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1. Velkommen
· Navnerunde (Navn, studie, forening, evt. arbejdsgruppe)
· Mikkel fra RHEA: Send teologistuderende til RHEA eller Casus Clima.
2. Opdatering fra Studenterrådet
Rejsepolitik
· Rejsepolitik opdateret - klimahensyn skrevet ind (administrativ forandring foretaget af økonomiafdelingen). Derfor er det også en “blød” politik, flyrejser er ikke forbudt.
· Vigtigt: KU kan ikke ændre ved visse ting. Er underlagt statslige rejseaftaler, som ønsker det billigste alternativ (som ofte er flyrejser). Derfor en idé at lægge pres på staten (nok Moderniseringsstyrelsen), eller lægge på at KU italesætter dette over for staten.
· Det kan også være, at fonde ikke vil dække udgifter til bæredygtig transport. Så italesætte at fonde også har et ansvar.
→ Der er en idé i at gå sammen med medarbejderne. De kan gå til lederne og kræve budget til klimavenlig rejse.
→ der er handlerum til det via denne opdaterede rejsepolitik, som de kan slå deres ret på
Bæredygtigheds- og klimavision (via styregruppen som er nedsat)
· KUs nuværende strategi 2023 indeholder ikke fokus på klima og bæredygtighed. Så der skal formuleres en ny vision for dette, før KU kan gå igang med arbejdet. Denne skal godkendes af bestyrelsen på deres møde i marts.
· Der er nedsat en administrativ styregruppe, hvor SRKUs forperson Mike sidder som repræsentant for de studerende. Styregruppen har ikke megen erfaring med bæredygtighed, men meget enige om, at der skal gøres noget nyt og anderledes. Derfor er de åbne over for dialog og input fra ansatte og studerende.
· Muligheder en ny vision giver: Rammesættende, styregruppen på KU vil helst have den vedtaget hurtigst muligt, for at komme igang med det konkrete arbejde hurtigst muligt.
· Efter visionen er vedtaget skal der udarbejdes handleplan og afsættes penge. Det videre konkrete arbejde kommer nok til at foregå gennem arbejdsgrupper, som minder lidt om temaerne i vores klimakrav, og hvor studerende også har en plads.
· Datoer for de næste styregruppemøder: 26/2 - 26/3 - 27/4 - 27/5.
 Hvis I har input: Send disse til Mike på mg@srku.dk!

Overvejelser fra Studenterrådet
· Mike og Caroline (SRKU) mødtes med Linnea, som er en del af Studenterrådet på Oslo Universitet, og snakkede om deres erfaringer med klima og bæredygtighed. De har bl.a. gode erfaringer med at samarbejde med forskere og ansatte på universitet. Måske vi i det grønne netværk skulle pulje de enkelte grønne organisationers relationer og samarbejde med forskellige forskere på tværs af KU?
· De fleste studerende kender nok ikke det grønne netværk. Måske vi skulle holde et fælles stormøde, hvor vi inviterer fede forskere eller folk som kan opkvalificere os i vigtige redskaber, vi kan bruge i klimakampen?

3. Opdatering fra de forskellige arbejdsgrupper
[bookmark: _Hlk40276551]Klimakrav 1: Pensum
· Ønske om at gøre mere målrettet indsats via fagrådene. Bente har foreslået stormøde - lover at en medarbejder vil tage fat i os.
· Der er møde med statskundskabs fagråd, som ønsker at lave samarbejde med andre fagråd om bl.a. dette. Møde imorgen (25/2). Ønsker stærkere koordination på tværs af fakulteterne, da klima ligger højt på dagsorden alle steder.
Klimakrav 2 + 4: Grøn Campus + rejsepolitik
· Gruppe udvidet med 2-3 personer. Taget kontakt til Signe DSF angående hvordan man går til værks med fx kantineområdet og andre steder på campus, som kan gøres grønnere. Ønsker at lave vidensopbygning, kontaktet FREJ (tænketank). Vil udføre et specifikt “holdningspapir”, som formulerer ønsker og ændringer, som kan bruges til næste udbudsrunde v. kantiner. Har kontaktet Thomas fra Green Campus for sparring. Gode råd og kontakter ønskes!
· Kantineudvalg har været en del af studienævnet (Rigmor vil spørge Thyra, som vil høre ved Mikkel)
· Gøre brug af rapporter fra Anvendt Antropologi (via Amanda Büchert)
· Der er en facebookside der hedder “uni-kantinerne”
· Caroline fra SRKUs sekretariatet vil gerne hjælpe med kortlægning og research.
Krav 3: Fremtidig forskning x Verdensmål
· Gøre etiske retningslinjer skarpere (jf investeringspolitik), ønsker at undersøge om andre universiteter har gjort lignende.
· Stort område, så komplekst
· Rigmor: Har fået tilsendt udkast angående retningslinjer for bæredygtighed og klima. Skal gennemgås med os, og på studienævnsmødet imorgen.
Krav 5: Luk Center for Olie og Gas
· Der er blevet søgt aktindsigt
· Se facebookopslag fra Marc Grønlund i gruppen
· Kontakt til klimagrupper på DTU ønskes!
· Er Lucas fra “DTU climate” med i arbejdsgruppen? Dette kunne være oplagt.
4. Pause m. mad og drikkelse
5. Arbejdsgrupper går sammen og koordinerer indsats
→ Der blev arbejdet i uddannelsesgruppen og forskningsgruppen.
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